

Когда на горизонте показался столб пыли, стоявший на небольшой башенке человек заметно напрягся и поправил автомат. Он поднёс к глазам окуляр от прицела снайперской винтовки и внимательно взгляделся в пыль. Но разглядев на машине белый флаг, он радостно замахал желтым флагом. К деревне приближалась конвой благотворительной организации «Доброе сердце» и её флагом было красное сердце на белом фоне. Свою деятельность она осуществляла в стране, где уже несколько лет шла гражданская война и находились миротворцы. Если бы это была не гуманитарный конвой, то часовой замахал бы красным флагом. До этого пустые улицы деревушки заполнились людьми, они подходили к большому дому на окраине деревни. Вскоре ворота открылись и от туда вышел вождь племени в окружении охраны. Он стал организовывать толпу, женщины занимали очередь, иногда негромко переругиваясь, мужчины сидели в стороне и ждали указаний от вождя. Несколько крепких молодых мужчин с автоматами в руках напряженно смотрели по сторонам. Конвой состоял из нескольких джипов и грузовика, впереди ехал полицейский джип для сопровождения, следом белый джип благотворительной миссии и такой же белый, тентованный грузовик. На белом джипе и грузовике, на дверях была эмблема фонда. Замыкал конвой бронированный «Хаммер» миротворцев, выкрашенный в «пиксельный» камуфляж с пулемётом на крыше. Когда конвой остановился, и пыль немного рассеялась, от сидевшего под навесом вождя племени отошёл человек, и подошел к конвою. Из полицейского джипа вышел офицер, которого по форме можно было принять за генерала, настолько она была богата на мишуру. Они по особому поздоровались и затем, поговорив немного, разошлись. Офицер махнул немного рукой и грузовик подъехал к дому вождя, где его тут же начали разгружать. Часть гуманитарки убиралась в склад, часть раздевалась людям в очереди.

Из белого джипа вышла Сара Блейн, в прошлом Сара была сержантом морской пехоты и закончив обучение в Форт Некст, проходила службу в одной из горячих точек. Теперь она была частным охранником. Выйдя из машины, она зорким взглядом осмотрела окружающий её мир. Доверие она не привыкла испытывать никому. На ней висел бронежилет и на поясе кобура с пистолетом, одета она была в просторные штаны, по верх жилета висела разгрузка с обоями и рацией и на её коротко стриженной голове была кепка с её любимой командой «вашингтонские росوماхи». Она подошла к группе военных, куривших возле армейского джипа. Военные не позволяли себе вольности в одежде, были в цифровом камуфляже с разгрузкой, где по карманам были распаханы магазины для автоматов, гранаты, рации и бутылки с водой. У одного спереди к разгрузке была прикреплена кобура пистолета, и Сара опознала в нём сержанта Макриди.

— Ну как обстановочка, сержант —

Сара сделала затяжку, посмотрев на толпу в очереди. Окружавшие её вооруженные люди не внушали доверия. На половину в камуфляже, на половину в гражданском, они больше напоминали вооружённую банду, но это было ополчение деревни и одевались во что придется.

— Пока все тихо, основное веселье южнее, но и тут полно всяких отбросов —  
Макриди сделал затяжку и махнул головой в сторону грузовика

— Думаете вся гуманитарка людям пойдёт. Часть пойдёт какой-нибудь местной банде. Опа, а вот и наша ципа —

Из белого джипа вышла Джессика Мелс. Макриди даже откинул сигарету и с другими военными смотрели на Джессику. Джессика Мелс была дочерью сенатора, крупного промышленника и одного из спонсоров фонда. Джессика тоже была в этом фонде волонтером, и на её страничке часто можно было увидеть фото из разных мест. Девушка в этом году закончила университет и решила съездить в одно из экзотических мест, и вместо тропического острова поехала в этот забытый всеми край. А её папа и нанял Сару, что бы она её охраняла. Джессика была высокая стройная блондинка с голубыми глазами и спортивной фигурой. Выйдя из комфортного джипа, где работал кондиционер, она ощутила что на улице было жарко. Джессика достала телефон и стала фотографировать. Эти фото должны были быть уже вечером в посте её блога. Сара отошла от военных и подошла к Джессике.

— Мисс Мелс, я бы не рекомендовала вам выходить здесь наружу. Вы идеальная цель для снайпера, а мы не можем полностью контролировать этот сектор-.

Джессика сделала ещё несколько фото на телефон, и затем убрав его в карман, посмотрела на Сару с надменным видом.

— Вас наняли не для того, что бы говорить, что и как мне делать, ваша задача охранять меня, вот и делайте то, за что вам платят —

Сара была в бешенстве, будь её воля, она бы хорошенько обложила её крепкими словами или даже отвесила по её милой попке пару пинков.

— Эти люди нам ничем не угрожают, мы же помогаем им и они нам за это благодарны- Джессика продолжала читать свою лекцию.

« Знаем мы их благодарность, на себе испытали»

Сара поправила цепочку на шее, на цепочке помимо металлической бирки, с указанием её имени и группы крови, висела ещё и гайка,» подарок « от благодарных жителей одного государства. Между тем раздача гуманитарной помощи закончилась, и колонна двинулась в обратном направлении. Сидевший в одной из лачуг старик после отъезда колонны достал из спрятанной ниши в стене рацию, включив ее, пробормотал пару фраз и выключил, спрятав опять в стену. Машина резво мчалась вслед за полицейским джипом и Сара смотрела на дорогу, подмечая разные детали. Джессика сидела в телефоне и просматривала фото, некоторые она удаляла как неудачные. За рулем сидел молодой водитель, который работал по контракту в фонде, он сидел в странной полосатой майке, рядом с ним лежала камуфляжная куртка в крупных зелённых пятнах, на плече у парня было тату девушки. Однообразная дорога тянулась километр за километром. Изредка на обочине попадались искореженные остовы машин. Вдруг что то приковало внимание Сары, брошенное на обочине колесо не вызвало бы удивление в другом месте, но здесь, где все использовалось вплоть до полного уничтожения, оно бросалось в глаза. Ведь даже колесо с лысой покрышкой могло долгие годы катать запряженную ослом тележку, и наверняка так просто на обочине не валялась. Внутреннее чутье подсказало об опасности и она крикнула

— Тормози —

И водитель без лишних вопросов нажал на тормоз, их с силой вжал в ремни безопасности. Полицейский джип проехал дальше и через мгновение исчез в огненном шаре. Взрывная волна и звук взрыва долетел почти сразу, и вскоре из кустов по ним дали автоматную очередь. Сара пригнулась и на неё посыпались осколки стекла. Она увидела, что водителя нет на месте,

и его дверь открыта. Она быстро отстегнулась и выскочила наружу. К её удивлению, водитель не бросился в ближайшую канаву, а он сидел, спрятавшись за капот и сжимал в руке ак-47. Где он до этого прятал автомат и где он его достал, мало интересовали Сару, главное, что он был на их стороне. Он не лупил в сторону врага очередями, а стрелял одиночными, что говорила о его подготовке.

— Бери девку и тащи её в калошу, я прикрою —

\*калоша — бронированный транспорт \*

. Саре показался знакомый акцент, с которым говорил водитель, наверняка это был бывший русский военный, и это многое объясняла. Сара открыла заднюю дверь, и увидела Джессику. Она сжалась между передним и задним креслом, и истошно верещала.

— Пошли со мной, если хочешь жить-

Девушка перестала кричать, и вжала голову в плечи, отрицательно замахала головой. Времени уговаривать клиентку у Сары не было, и по этому она схватила её за волосы, силой выдернула её из машины. Рядом отстреливался водитель, при этом очень эмоционально выкрикивая что то на незнакомом языке. Сара шла с пистолетом в одной руке и локонами блондинки в другой, которая шла за ней наклонившись. Возле бронированного джипа шла стрельба, пулемет поливал свинцом кусты. Сара рывком открыла дверь и пихнула Джессику туда. Рядом возник Макриди с ручным пулемётом.

— Вам не добраться до базы, вы поедите на чек поинт Санта Барбара. Там вас уже ждут — . И он хлопнул по плечу солдата за рулем. Они рванули с места и поехали так быстро, как могли. Они объехали горящий остов полицейского джипа, несколько пуль звякнули о их броню.

« Если у них есть гранатомет, нам конец»

Подумала Сара, но им повезло, они уехали и по пути встретили колонну во главе с бронетранспортёром, которая шла на выручку. Чек поинт Санта Барбара в прошлом был автозаправочной станцией и автомастерской. Теперь периметр был окружён стеной из больших мешков с песком, бетонных блоков и ящиков так же засыпанных песком. Въезд преграждал остов броневика без колёс, обложенный мешками с песком, он был превращен в дот, с хищно торчащим пулемётом. Въехать сразу напрямую было нельзя, и приходилось объезжать под прицелом пулемёта. Внутреннее устройство было так же удобным. Техника была расположена под навесом, люди жили в нескольких морских контейнерах, переделанных под жильё. Конечно, это был не отель, но всё же лучше, чем на дороге под огнем.

Джессика стояла под струями воды в небольшом душе и смывала пену со своих волос. После пережитого ужаса она пришла в себя и принимала душ. Потоки мыльной воды устремлялись по её телу вниз и стекали в небольшое отверстие в полу. Душ был собран на скорую руку, из щитов влагостойкой фанеры и пластиковых труб с вентилем и лейкой на потолке. Сам вид душа напоминал Джессику о времени, проведённом в летнем лагере для скаутов « Кристал роок», несколько дощатых коттеджиков, общий душ и прочее. Она расслаблялась под струями горячего душа, когда вдруг закончилась вода.

— Девочка, тут воду надо экономить, здесь нет водопровода. —

Джессика открыла глаза, перед ней стояла Сара, на одежде из которой был только медальон на шее и какая то гайка. Сара выглядела очень эффектно, её тело было подтянутым и мускулистым, без кепки был виден её коротко стриженный череп, но это не портило её вид.

— Да, я как то об этом не подумала, привыкла к таким вещам как вода, свет, интернет — Джессика посмотрела на Сару, которая подошла к ней ближе.

— Я хотела извиниться за то, что нагрубила вам, а вы мне жизнь спасли — Вид и тон у Джессики был как у нашкодившей кошки.

— Это моя работа, за это мне платит твой отец —

Ответила Сара, ведь это и было правдой, она открыла душ и стала мыться, повернувшись к Джессики боком. С левого боку у Сары шёл рваный шрам и Джессика невольно вздрогнула, представив какая была рана.

— Это вы на войне получили, ну, шрам —

Голос у девушки стал тише и слегка дрожал. Сара посмотрела на Джессику и продолжила мыться.

— Подарочек от одних добрых людей. СВУ из канистры, набитой взрывчаткой и болтами с гайками, и я была в патруле. Из нашей машины сделали друшлак, двое в машине погибли. Мне повезло, несколько осколков сдержал бронник и разгрузка, только одна хреновина залетела в бок, пару см правее и прям в сердце —

\*СВУ — самодельное взрывное устройство\*

Она невольно потрогала гайку возле стальной бирки. Джессика смотрела на Сару с широко открытыми глазами, Сара рассказывала об этом так просто, словно ничего страшного не произошло.

— Тебе было больно —

Джессика как загипнотизированная смотрела на шрам.

— Я не помню, вскоре после нападения подоспела помощь, меня обкололи обезболивающим и я вырубилась. Пришла в себя только в госпитале, провалялась там пару месяцев, мне выплатили страховку и мой контракт на этом закончился. Кстати, ты можешь его потрогать — Сара с улыбкой посмотрела на Джессику. Та пальцем прикоснулась к шраму и провела им.

— Я бы хотела отблагодарить тебя-

Сказала Джессика, глядя на Сару. Сара оценивающе окинула взглядом Джессику, отмечая округлые груди, плоский живот с впадинкой пупка и лобок без признаков шерстки или бритья, наверняка лазерная эпиляция.

— Это не входит в условия моего контракта, но я буду полной дурой, если не трахну тебя — Руки Сары легли на поясницу Джессики и прижали её к себе, Сара ощутила как соски девушки соприкоснулись с её телом, и вызвали лёгкое напряжение, Сара впилась губами в полненькие губы Джессики и её язык сразу проник в приоткрытый ротик. Руки устремились вверх к полным грудям Джессики, принялись мять каждую из них. Сара оторвалась от губ девушки, стала целовать ее грудь и обсасывать каждый сосок, иногда прижимая его зубами. Джессика тихо вскрикивала от этого.

— Ну девочка, давай потише, я хочу что бы ты поласкала меня язычком там. Ты уже делала так с девочками-

Джессика молча кивнула головой, Сара чуть отошла и расставила ноги пошире. Джессика встала перед ней на колени, и принялась целовать сначала её лобок и затем опустилась ниже, стала лизать ее киску. Для Сары сверху открывался великолепный вид, лижущая её промежность голубоглазая блондинка была чудесна и ловко работала язычком. Сара ощущала как часто тот проникает в неё, соприкасаясь с самым заветным местом. Волна удовольствия накрывала девушку с головой. С трудом, но она всё же отстранила блондинку от

себя.

— Встань и нагнись, попку пошире раздвинь —

Сказала Сара свой приказ, и девушка поспешила его выполнить. Вид открывался великолепный, между двух ягодиц была видна бритая киска и звездочка ануса, которая была даже немного светлей кожи девушки. Сара была довольно картиной и сразу принялась ласкать девушку. На полочке она увидела флакон из под геля для душа, у которого была гладкая округлая крышка. Она взяла гель и приставила ко входу во влагалище и надавила. Девушка вскрикнула, а Сара ввела в нее корпус наполовину, остановилась, давая девушке привыкнуть. Затем Сара принялась натрахать Джессику самодельным дилдо. Сара работала то быстро, то медленно, вращая им в киске девушке, от чего та поскуливала от удовольствия.

— Тише крошка, а то сюда весь отряд сбежится. А теперь давай сама —

Сара взяла руку Джессики и завела её за спину, положила ладонь на корпус флакона и Джессика принялась сама себя трахать. Сара отошла и не без удовольствия наблюдала чудесную картину. И тут её внимание привлек один предмет. На одной из полок лежал продолговатый предмет, чехол для зубной щетки. Наверняка кто то из солдат забыл его. Сара взяла его в руки и подошла к Джессике.

— Вгони флакон по глубже в себя и затем разведи руками попку пошире. —

Джессика так и сделала и теперь стояла с широко разведенной попкой. Сара плюнула на ее анус и круговыми движениями пальца стала размазывать слюну. Затем она стала вдавливать анус палец, погружая его. Немного размяв колечко сфинктера, Сара стала входить в него чехлом. Не спеша девушка погружалась в попку, а Джессика глубоко дышала и слегка вскрикивала. Погрузив чехол на половину в попку, Сара взяла за флакон, который был в киске и стала им трахать девушку. Ощущения были острее и вскоре Джессика обильно кончила. Сара быстро вытащила всё из девушки и помогла ей принять душ, без помощи казалось что Джессика упадет.

— Собирайся скорее крошка, скоро приедут парни и тоже захотят принять душ. Если захочешь, мы сможем повторить, а так ты мне теперь ничего не должна — Джессика молча кивнула головой.